



В Тихорецке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в размещении материалов экстремистского характера в сети Интернет

Следственным отделом по Тихорецкому району Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении действий, направленных на возбуждение вражды по признаку национальности, языка и происхождения (ч.1 ст.282 УК РФ).

По версии следствия, молодой человек, используя компьютер, в 2013 году разместил на своей странице одной из социальных сетей видеофайл экстремистского содержания. Данные действия совершены публично и носили открытый характер, поскольку были доступны многочисленному кругу лиц. Опубликованный материал содержал высказывания, способствовавшие возбуждению ненависти и вражды по признакам национальности, языка и происхождения. Также он находится в Федеральном списке экстремистских материалов, запрещенных к распространению, производству и хранению на территории Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/915924>